
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Медіапсихологія: основи рефлексивного підходу» 

(ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА) 

Опис дисципліни 

Кількість кредитів – 3 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Семестр – 8-й 

Лекції – 20 год. 

Практичні, семінарські – 40 год.  

Самостійна робота – 30 год. 

 

Вид підсумкового контролю –залік. 

 

Керівник курсу: Субашкевич І.Р., кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри 

соціальної педагогіки та соціальної роботи. 

 

 

Анотація дисципліни: Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. 

Як вибіркова складова, вивчення дисципліни дозволить студенту сформувати 

індивідуальну освітню траєкторію. 

Мета вибіркової навчальної дисципліни «Медіапсихологія: основи рефлексивного 

підходу» є формування системи знань про психологічні особливості інформаційного 

суспільства, виклики і ризики перехідного періоду, основи рефлексивного підходу до 

медіаосвіти в інформаційному суспільстві, засвоєння пріоритетних принципів рефлексивного 

управління в просторі медійних технологій, формування вміння застосовувати здобуті знання у 

практичній діяльності; формування професійної медіакомпетентності для здійснення 

ефективного професійно-педагогічного спілкування, вдосконалення індивідуального стилю 

професійно-педагогічного спілкування з урахуванням новітніх феноменів інформаційного 

суспільства. 

Завдання курсу:  

 допомогти слухачам глибоко оволодіти знаннями щодо психології розвитку людини в 

інформаційну добу людства, психотехнологічного підходу в медіатизованій освіті, 

інноваційних медіа-технологій комунікації та їх ефективності;  

 навчитися застосовувати медіапсихологічні рефлексивні технології спілкування у 

процесі безпосередньої професійної діяльності та при виступах в ЗМК.  

 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність:  

 ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних 

теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності: 

 ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людині громадянина в Україні. 

 ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 



розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 ЗК12. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 ЗК13. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети 

 ЗК14. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 

 ЗК15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 

Фахові компетентності: 

 ФК8. Здатність застосовувати сучасні експериментальні методи роботи з соціальними 

об’єктами в польових і лабораторних умовах. 

 ФК9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси клієнтів. 

 ФК10. Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити 

ефективні методи їх вирішення. 

 ФК22. Здатність налагоджувати співпрацю закладів освіти, сім’ї і суспільства у 

вихованні особистості, сприяти її адаптації до умов соціального середовища. 

 

Зміст дисципліни: 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи медіапсихології  

Тема 1. Поняття медіапсихології. Категорії медіапсихології. 

Тема 2. Історія становлення і розвитку масмедіа. Масмедіа як психологічний феномен. 

Тема 3. Методи медіапсихології. 

Тема 4. Психологічні дослідження медіа культури: проблеми і перспективи. 

Змістовий модуль 2. Вплив медіа на особистість 
Тема 5. Психологічні механізми впливу медіа на психіку. 

Тема 6. Вікові норми взаємодії дитини з інформаційним простором. 

Тема 7. Медіа-насильство та агресивність. Групова рефлексія. 

Тема 8. Типологія медіа-залежностей та основні методи їх подолання. 

Тема 9. Медіапсихологічні технології формування ціннісних орієнтацій особистості. 

Тема 10. Медіапсихологічні технології розвитку толерантного ставлення до людей з 

особливими потребами. 

Змістовий модуль 3. Психологічний аналіз медіаконтенту 
Тема 11. Психологічні ефекти масмедіа. 

Тема 12. Психологія кіно мови. 

Тема 13. Психологічний аналіз кінофільмів: рефлексивний підхід. 

Тема 14. Реклама як інструмент маніпуляції. Використання мотивів підсвідомого впливу. 

Тема 13. Психотехнології в рекламі. 
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Інтернет-ресурси: 

1. https://pidru4niki.com/1315091037299/psihologiya/psihologiya_simyi 

2. https://stud.com.ua/37655/psihologiya/diagnostika_diadne_vidnosin 
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